05_duke.gxp

23.3.2006 13:29 Page 1

CADDY

4

6. MONTAZNi MATERIAL

\ >
7y \ vﬁ. 7

NAPINAK

0 =

591290 1 14095401 1,80

< NEREZOWY
4.;:‘?. STAHOVACI PASEK

w0

Objé. mAm

e

= Metr
N Ke kg

4 UPEVNOVACI TRMEN PRO
Q) n r_NEREZOVY PASEK
; ] ‘ 'Etﬁ w %5'6
1' i' %J :.';‘ﬁ
1 ‘ L"’? o |
sC Obi Kus
% Jt - K¢ kg
P2
142020 350100 100 101,50 ; 0,050
2 42021 350110 100 95,50 | 0,065
3 42022 350120 100 162,10 | 0,090
4 42023 350130 100 153,70 | 0,075
5 42024 350140 100 87,10 | 0,080
6 42025 350150 100 76,80 | 0,045

7
V&echny fetizky jsou

dodavany v kartonech
po 30 m.

*| A r B
A B

P2
FEHO |, 591200 | 10 | 50m 37,80 | 0,057
FEM2 | 591210 | 12.7]50m 46,30 | 0,072 CHN
FEM6 | 591220 | 16 | 50m 29,20 | 0,092 _
FER0 | 591230 | 20 [ 50m 60.70 10,114 = . AxB = Metr
B T © kNS K¢ kg
P ’ ;v P1
. | NEREZOVY UZAVER CHN13K, 386780 | 16x8 | 1,5 | 30m | 20 12520 1,10
/ ] CHN15K] 385910 | 29x10] 25 | 30m | 55 |28.20] 2,50
- CHN17KI 385920 | 32x12] 3.0 | 30m | 115 133,6013.40
- L /?/ SN2 7
s . Kus ﬁ,f"‘”, . RETIZEK
% Obj.¢. : O A
K¢ kg £
P2 f F’”"‘
CEMO | 591070 | 10 | 100 , | 6,60 10,004 f‘/(}'/ VSechny fetizky jsou dodavany
CE20 [ 591080 [ 20 [ 100 | | 840 [0,010 &&/ . v kartonech po 30 m
) _ »  (Pouze CHK 32 VPE po 25m).
- |
_‘ NEHEZOVY UZAVER %} x_ Ly
B 3——D
\n i
CHK
< e B D T = Metr
Obj.¢ A Kus OIS o am mm [ kNS kg kg
: mm K kg -
P2 CHK22K | 385860 |9 | 2.0 28 30m | 37 ;17,400,120
BEIO | 591250 |, 10 100 24,00 | 0,004 CHK25K | 385870 [ 10 | 2.2] 31 30m | 50 [19.80]0,130
BEI2 | 591260 | 12.7 | 100 36,00 | 0,010 CHK27K | 385880 | 11 | 25| 35| 30m | 65 |23.40]0,140
BEI6 | 591270 | 16 | 100 39.00 | 0012 CHK30K | 385890 | 12.5] 2,8 | 39| 30m | 80 |25.20]0,153
BEI20 | 591280 | 20 | 100 52,30 10,017 CHK32K | 385900 [ 14 | 311 411 25m | 95 128.2010.165

Tel.: +420 244 001 500
www.schmachtl.cz

o/t

ERICO



05_duke.gxp 23.3.2006 13:29 Page 2 $

) SHiK  ZAVITOVA Y

gJ \ i At

=~ .y s = Kus _

Q Obj.c. mm kaNS kg kg ‘ Obj. {4] =2 VKus
P1

S30 591570 | 3§ 100 | 12 | 420 ;0,006 P1
540 501580 | 4 | 100 | 25 | 4,80 |0,007 1TFZ6 502570] M6 | 1 | 100 | 18,6010,18
S50 501500 | 5 | 100 | 40 | 6,00 [0,014 2TFZ6 502580 M6 | 2 | 50 | 37.80]0.36
3TFZ6 502650 M6 | 3 | 50 | 54.70 054
SPOJOVACI CLANEK 1TFZ8 502590 M8 | 1 | 50 | 28.800.30
—r 2TFZ8 502600] M8 | 2 | 25 | 54,70]0,60
! al 3TFZ8 502660 M8 | 3 | 25 | 89,5010.90
_ﬁ 1TFZ10 502610] M10 | 1 | 25 | 45,60 044
)y 2TFZ10 502620[ M10 | 2 | 25 | 89,50 [1,32
] 3TFZ10 502670] M10 | 3 | 25 |133,30 [1,32
§ s B L # Kus 1TFZ12 592630] M12 | 1 25 | 58,80 [0,64
I mm mm mm [ kNS ks kg oTFZ12 502640] M12 | 2 | 20 [111,10]1.28
- 3TFZ12 502680 M12 | 3 | 20 176,50 [192
KN30 | 380050 | 12,5165, 3 | 100 | 37 | 4.20 10,008
KN40 | 380060 | 16,0[20,0] 4 | 100 | 55 | 4,80 [0,009
KN50 | 380070 120,0123,01 5 | 100 | 95 16,60 [0,016
CADDY: SLICK &) YATCERM
by e Ef:r
s A B = Kus
Ch L Obj.C. M K ig
Pi
=~ " T = Kus HM6 592040, M6 | 100 | 1,20 ]0,004
Q Obj. m ke m HMS 592050 M8 | 100 | 0,60 {0,007
HM10 592060 M10 | 100 | 1,20 [0,010
P4 (P1) HM2 5920701 M12 | 100 | 4,80 10,016
SLICK M6 174460 6 | 100 | 24,00 003
SLICK M8 174340 8 | 100 | 24,00 0,03 -
SLICK M10 174350 10 | 100 | 2400003 ) PODLOZKA
SLICK M12 174550 12 [ 100 | 24001003 \ ‘
CADDY® SLICK S K
4 X - 1%} — us
S | Obj. mm ﬁ Ké kg
P1
MU0G 592390 6 (100 | 0,60 0,001
MU08 592400 8 [ 100 | 0,60 0,001
i MU10 5924100 10 | 100 | 0,70 |0,002
M ~ MUT2 5924200 12 1100 | 1,80 10,002
5T x MLt 2 =l Kes
Obj.. mm mm mm K¢ kg
P4 (P1)

SLICK50 M8 | 174360 8 | 50| 33100 |45,:800,05
SLICK70 M8 | 174370 8 | 70| 53| 100 |45,80]0,06
SLICK90 M8 | 174380 8 | 90| 73]100 |51,40/0,07
8
8

SLICK 110 M8] 174390 110 93 | 100 |55,20|0,07
SLICK 130 M8l 174400 130 ' 113 ' 100 '59,1010,08

SLICK 50 M10; 174410 10 | 50 33| 100 45,800,06
SLICK 70 M10] 174420 10 | 70| 53| 100 |51,40{0,06
SLICK 90 M10] 174430 10 [ 90| 73| 100 |61,30|0,09
SLICK 110 M1D 174440 10 [110] 93| 100 |69,10|0,10
SLICK 130 M10 174450 10 1130 1113 1 100 172,4010,11

Tel.: +420 244 001 500 R’ca®
www.schmachtl.cz 62 E




05_duke.gxp 23.3.2006 13:30 Page 3 $

CADDY

MATICE VKM < & KLOUBOVE ZAKONCENI
& 177~ -

T F
@
Wi 7 = | 1
- & e |

& L1 L $

v )
5 B2 ‘ {m 1515
L1 L2 Kus

7 Lo = Kus & =
Obj.¢. =5 N j.€ =
N SNV 5 R Ois M o K kg

P4 -EPZ
P1

VKM6 167310 | M6 | 100 | 600 10,01 RTUC M8x15 | 583580 M8x15 | 56 | 15| 100 |37,20] 0,03

WB 167320 &"8 100 | 6,00 10,01 RTUC M10x18 583590 M10x18 | 75 | 18| 100 |54,70]0,06

10 1873301 M10 1100 1 6,00 10,01 RTUC M10x30 583630 M10x30 | 85 | 30| 100 |63,10] 0,04

RTUC M10x60 583640 M10x60 | 115] 60 | 100 | 64.80] 0,07

» ESTIHRANNY RTUL M8x15 | 583600 M8x15 | 66 | 15| 100 |42,00{ 0,04

<% SES RTUL M10x18 583610 M10x18 | 85 | 18] 100 |51,10] 0,07

RTUL M12x201 5836201 M12x20 | 95 | 20 1 100 157,601 0,10

PRUZINOVA MATICE
e
THMF 8x16 592650 8 | 16 100 | 6,00 (0,011 .
THMF 10125 592860 10 | 25 [ 100 |13.80 (0,013 Mé
THMF 10x30 5928701 10 | 30 100 | 960 [0.0%5 < Sl - Kus
Bl mm mm ﬁ Ké kg
= P4-EPZ
P ISN MATICE T4 177450 1105132 1 100 | 1 18,60 1 0,003
y _
A ]
' ’ : e MEBN

'
=
% A

_ el
- . — Kus
% Obie. M B < z
= [ LI = Kus
P1 % ﬁ

K kg

ISNM6 187340 M6 | 50 | 19,20 0,01 P4 - EPZ
ISNM8 187350] M8 | 50 | 19.00 0,01 AMEBN 172100 | 100 10,20 | 0,004
ISNM10 1873601 M 101 50 119.0 0,01 BMEBN 172120 | 100 10,20 | 0,004
8MEBN 172130 | 100 10,20 [ 0,004
10MEBN 172140 | 100 10,20 10,004

Lo~ °
& _ _ ECTB
- =X
sC a5 — Kus ! s%""jﬁ"i-;{;;em
O KE kg \ (’é:‘;@é”*ﬁ
P1 b zs.m%(/
ISSP 190800 50 52,80 | 0,100 o T 1 Kus
ISSP M6(ncl. ISN) | 190810 24 112,30 [ 0,182 Obj.¢. = -
ISSP M8(Incl. ISN) | 190820 2% 112,30 0,185 - K& kg
ISSP M0(Incl. IS\ 190830 2 112,30 1 0,187 P1
ECTB1-1 | 175640 | 64 50 46,30 | 0,053
ECTB21 | 175650 | 127 | 50 53.50 | 0,074
ECTB3-1 | 175660 | 225 | 20 7510 [ 0,123
ECTB41 | 175670 | 298 | 20 98,50 | 0,164
ECTB5-1_ | 175950 | 460 |20 236,50 1 0,131

Tel.: +420 244 001 500 R’ca®
www.schmachtl.cz i3 E



05_duke.gxp 23.3.2006 13:30 Page 4 $

CADDY
T - PRICHYTKA FRF-1

== SPOJOVACI MATICE W .
| sC g = Kus
Ot mm M ¢ i

‘ Ps
RING FRF 014 A1 571130] 14 | 100 | 2,40 | 0,01
RING FRF 016 /1 571140| 16 | 100 | 3,00 | 0,01
EM6 592300; M6 | 100 | 4,20 | 0,01 RING FRF 018 /1 571150] 18 | 100 | 3,00 | 0,01
EM8 592310/ M8 | 100 | 3,00 | 0,01 RING FRF 020 /1 571160] 20 | 100 | 3,60 | 0,01
EM10 592320 M10 | 100 | 3,00 | 0,01 RING FRF 022 /1 571170] 22 | 100 | 3,60 | 0,01
EM12 592330] M12 | 100 | 9,00 | 0,01 RING FRF 025 /1 571180] 25 | 100 | 4,20 | 0,01
RING FRF 028 /1 571190 28 [ 100 | 4,20 | 0,01

‘ _____\! v 7
[ i - PRICHYTKA FRF-2
REDUKCNI SPOJKA o~ "
= - sC obje. 2 .g; Kus
=~ -, = Kus % Tomm J{E K kg
[

Obj€. M1 x M2 = -
P1 RING FRF 016 /2 571200, 16 | 100 | 3,00 | 0,01
RMF 6-8 583710 M6 x M8 100 112,00 | 0,01 RING FRF 018 /2 571210, 18 | 100 | 3,60 | 0,01
RMF 8-6 583720 M8 x M6 100 [12,00 | 0,01 RING FRF 020 /2 571220, 20 | 100 | 3,60 | 0,01
RMF 8-10 583730 M8 x M10 100 [12,00 | 0,02 RING FRF 022 /2 571230 22 | 100 | 420 | 0,01
RMF 8-12 583740 M8 x M12 100 {12,00 | 0,03 RING FRF 025 /2 571240 25 | 100 | 420 | 0,01
RMF 10-8_ | 583750 M10 x M8 100 | 12,00 | 0,01 RING FRF 028 /2 5712500 28 1 50 16,00 10,01

RMF 10-12 | 583760 M10 x M12 100 (12,00 | 0,03
RMF 12-8 583770 M12 x M8 100 [ 19,80 | 0,04
RMF 12-10 | 583780 M12 x M10 100 119,80 | 0,04

PRICHYTKA FRF-4

e | “
| REDUKGNI MATICE I 1

- ~a . — Kus
G M—; & LA =
4 = Kus 2
% Obj.¢. M1 x M2 K g RING FRF 020 /4 15712601 20 1 50 1 6,00 1 0,01

P1
RFF 8-10 583870 M8 x M10 100 | 23,40 0,015
RFF 8-12 583880 M8 x M12 100 | 23,40 [0,016

RFF10-12 | 583890 | MI0x MiZ 1 100 | 2340 10,018 CADDY
PRICHYTKA PLUS
-" oie. 2 =5 Kus
% mm R K¢ kg
Ps
RNGPLUSFRF™6 (571550 | 116 | 100 | 420 0007
RING PLUSFRF20 | 57160 | 100 | 100 | 480 0007
RING PLUSFRF25 15750 1 05 1 100 | 540 0007

Tel.: +420 244 001 500 R’ca®
www.schmachtl.cz 64 E



05_duke.gxp 23.3.2006 13:30 Page 5 $

VRUT SE ZAVITOVOU UNIVERZALNI

HLAVOU _ ,{/ HMOZDINKA
K‘a, , l:t"“ .
F'[—-I

o

= & i« B P Kus
2 . Product =1 Kus Q Obj&. ;
OB “ooge ML K kg os m I o
P1
VDF8xd0C | 583850 NP | 8D | 100 | 360 (0045  Uphg 200 L0 1 000 L0481
VDF 8x50C 593320 NZ 8x50 100 | 4,20 [0,056 UPN10 5707701 UPN10| 50 1180 01001
VDF 10x45C 583860 NP 10x45 | 100 7,20 0,016 UPN12 5707801 UPN12 | 50 3:00 0:001
VRUT SE ZAVITOVOU M NATLOUKAC/
HLAVOU = HMOZDINKA
X s 2 = Kus
= % ~omm ﬁ KE kg
% Objs. M [F5 Kus P1+P5
o NPN530 570790] 5
x30 | 100 | 1,40 10,003
P1 NPN640 570800 | 6x40 | 100 | 1,90 {0,004
VDF 8x50 5932701 8x50 | 100 | 1,20 10,017 NPN660 570810 6x60 | 100 | 2,40 |0,006
VDF 8x60 593280 | 8x60 | 100 | 1,20 [0,018 NPN680 570820 | 6x80 | 100 | 3,00 |0,008
VDF 8x70 593290 | 8x70 | 100 | 1,80 [0,019 NPN860 570830 | 8x60 | 100 | 3,60 |0,010
VDF 8x80 593300 8x80 | 100 | 1,80 | 0,020 NPN880 570840 8x80 | 100 | 420 10,013
VDF 8x100 593310 | 8x100] 100 | 2,40 | 0,025 NPN8100 570850 | 8x100 | 100 | 4,30 10,016
VDF 8x120 593400 | 8x120{ 100 | 3,00 | 0,031 NPN8120 570860 | 8x120 | 100 | 8,40 10,018
VDF 8x150 593410 | 8x150{ 100 | 3,60 | 0,038
VDF 8x200 593420 | 8x200{ 100 | 7,80 | 0,045
VDF 10x50 593560 [10x50 | 100 | 3,00 | 0,010
VDF 10x60 593330 [10x60 | 100 | 3,00 | 0,025
VDF 10x80 593340 [10x80 | 100 | 3,60 | 0,030
VDF 10x100 593350 [10x100{ 100 | 3,60 | 0,035
VDF 10x110 593360 [10x110{ 100 | 4,80 | 0,042
VDF 10x120 593370 [10x120{ 100 | 4,80 | 0,053
VDF 10x150 593570 [10x150{ 100 | 9,60 | 0,061
VDF 10x200 593580 [10x2001 100 111,40 10,087
NATLOUKACI HMOZDINKA
s PRO KABELOVE KANALY
-
% o mL e K
I K kg
P1+P5
CTF5x 25 15713101 5x25 | 200 | 1,80 10,002

" HMOZDINKA

|

sC . Podct o =R Kus
Obi.. Code ~ mm K& kg

P5
FPN5 570700 | T7Z 5 100 | 0,40 10,001
FPN6 570710 | 17 6 100 | 0,60 |0,001
FPN8 570720 | TZ 8 100 | 0,60 |0,001
FPN10 570730 | TZ 10 50 | 1,80 |0,001
FPN12 570740 I 17 12 25 1240 10,001

Tel.: +420 244 001 500 R’ca®
www.schmachtl.cz 605 E



05_duke.gxp 23.3.2006 13:31 Page 6 $

CADDY

P e ~ KOVOVA HMOZDINKA
. PRUZINOVA = PRO DUTE PROSTORY
KOTVA == MFP + MFYV
\ . (MFV = SE $ROUBE)
<t — Kus
% Obj< il o« g =
: g 2 w A H = Kus
- e K kg
MTSB3 584400, zavit | 100 |10.80 10,01 P
MTSB4 584410 zévit | 50 113,20 10,02 MFV433 571460] 10 | 4x33]100 | 9,60 | 0,01
MTSH3 584420 hak | 50 114,40 10,01 MFV537 571470] 12| 5x37 100 [11,40 | 0,02
MTSH4 5844301 hdk | 50 117,40 10,02 MFV550 571480] 12| 5x50 100 [13,20 | 0,02
MFV565 571490] 12 | 5x65]100 [15,00 | 0,02
MFV640 571500] 12| 6x40 100 [13,20 | 0,02
MFV650 571510 12| 6x50 1100 115,60 10,02

KLESTE NA
& KOVQVE
HMOZDINKY

X 15 = Kus
% Obj< = kg
P1 é
MTGBS (D [584440| zavit | 100 | 42,70 0,08
MTGH8 (@ 15844501 hak | 50 | 52,80 10,08 MET 2
e . = Kus
Obj.¢. . .
®,. ZVUKOVE © . = e
ﬁ 1ZOLUJICI MFT1 | 571520 | 1 |106560] 048
\ KOTVA MFT2 [ 571530 | 1 11065601 056
>
NEMIO  MI0
~ ; = Kus
v ‘;._
Obj< = K K %
P1
MTVBB(VdS) (D 584455 | Zévit | 25 (196,30 10,161
MTGDI0 Q) 584460 | zavit | 25 [209.50 [0,161
MTVBI0EN]. (D 584465 | zavit 1 25 1 87.10 10,161
PWN HMOZDINKA
D0
X SADROKARTONU
’ ..BEZ VRUTU
Ly — Kus
=
Obj.¢. ] « g
P{+P5
PWM 571270 | 100 | 540 | 0,01
PWMS 571280 [ 100 | 4.80 | 0.01
PWN 571290 [ 100 | 3.60 | 0.01
PWNS 571300 | 100 | 2.40 | 0,01

Tel.: +420 244 001 500 R’ca®
www.schmachtl.cz 66 E



05_duke.gxp 23.3.2006

13:31 Page 7

4

LANOVY HAK

-

&

Ly — Kus
@
W Ke kg
P1

- —— = Kus PTBM6 [172921] 50 [ 100 | 28,80 |0,040
oid o ML B g PTBMB 11729221 50 1100 136,60 10,050
Cu 7 7
CL6 503090, 8 | M6 | 30 [100 | 9,00 |001 2 STAHOVACI PASEK
CL8 5031000 11 | M8 | 40 [100 [13.80 | 0,02 = 77
CL10 5031101 13 | M101 40 1100 119.20 10,03 2 o
N
METRICKA KOVOVA a ] | E'
HMOZDINKA || o]
sC . L Zmail—= Kus
T TR = A = Ke kg
% - m U2 K kg P2
p1 MLT2H-2 | 188100 | 200 | 50 100 | | 40,80 | 0,001
CAB 503180, 8 , M6 , 30 , 100,720 ,001 P10
CA8 593190 10 | M8 | 30 | 100 | 7,80 0,02 TRN20ON | 188110 | 200 | 48 | 100 420 10,001
CA10 593200 12 | M101 40 | 50 11020 10,03 TRN29ON | 188130 | 290 | 75 | 100 4,30 | 0,001
TRN370N_| 188150 | 370 [ 100 | 100 6,10 [ 0,001
) TRN200B | 188120 | 200 | 48 | 100 420 | 0,003
KOVOVA TRN290B | 188140 | 290 | 75 | 100 430 | 0,001
HMOZVDINKA CF TRN370B_| 188160 | 370 | 100 | 100 4,90 | 0,006
D
Kus — > K
M L o s | @ = us
ke N W K kg
P1 P1
1993210 10 | M8 | 38 | 100 j 4,20 10,015 0SM8x25 336050 12 [ 100 [13,80 |0,03
593220l 12 T Mi0T 60 1100 6,00 10,087 OSM10x30 1336060 14 1100 12280 10.05
( Yo zs
'\Q\GR‘SO )/”" GR50 M/ 7%/‘\/\/“
o [ o] == gl OO
\ BRSO J BR50 o
\ f 7 sC A o = Metr
— CA] % Obic. o mm ﬁ K kg
N/ P1
> I —— ABP12G | 583920 [12x0.8; 5 | 10m 1260 10,057
% Ot o Bl ¢« ABPI7G | 583930 [i7x08] 7 [ 10m 1740 0077
=l KO kg ABP26G | 583940 126x1 | 8 | 10m 3480 10157
P1 Cu
GR50 [172920] 50 | 100 3540 10,024 ABP12Cu | 583970 (12x0.8; 5 | 10m 5590 0,065
BR50 [172910" 50 [100 116,80 10,021 ABP17Cu_| 583980 fi7x0,8] 7 | 10m 82,80 10,087
ABP26Cu | 583990 126x1 | 8 | 10m 15130 10,178
P3 + PLASTIC
ABP12PL | 584160 [12x0,8; 5 | 10m 58,80 10,063
ABP17PL | 584170 [17x08] 7 | 10m 66,700,092
ABP2GPL | 584180 126x1 | 8 | 10m 24310 10210

Tel.: +420 244 001 500
www.schmachtl.cz

617

ERICO

——



